

教育系统推进“互联网+就业”模式 助力高校毕业生更好就业

新华社北京6月14日电(记者 王鹏 杨湛菲)线上推送招聘信息、举办网络招聘会……记者14日从教育部获悉,一段时间以来,教育系统广泛应用“互联网+就业”模式,围绕高校毕业生在求职就业过程中的所需所求,提供丰富的政策、岗位信息和指导服务,助力2023届高校毕业生精准求职、更好就业。

教育部积极推进教育数字化战略行动,通过“国家大学生就业服务平台”为毕业生和用人单位提供更优质的“互联网+就业”服务,加强供需对接,加快就业岗位资源共享。各地各高校探索尝试通过直播

等形式,为毕业生“云推荐”就业岗位。

上海海洋大学校领导、学院负责人等走进直播间,开设招聘专场向用人单位推介毕业生。河北省教育厅组织开展了高校毕业生直播带岗助就业活动,每期邀请3至4位岗位推荐官,为毕业生介绍用人单位概况、推荐优质岗位。

教育部通过“互联网+就业指导”公益直播课,开设系列专题对高校毕业生就业创业相关政策进行深度解读。截至目前,教育部“国家大学生就业服务平台”面向2023届高校毕业生已制作播出34期公益直播课,累计观看超1亿人次。

为优化高校毕业生求职就业服务流程,教育部已开通全国高校毕业生毕业去向登记系统,提供在线签约功能,方便用人单位和毕业生网上签约。各地各高校也注重畅通信息渠道,简化各类就业手续办理。让“信息多跑路,学生少跑腿”。

据悉,大连理工大学拓展“互联网+”服务,开发就业协议书自助打印等功能,学生可以线上完成协议书签订,满足了一校三区不同地点需要,服务8000余人次。南京邮电大学建设20余个网络视频面试间,开展数字化人才训练营等活动,为有需要面试的毕业生提供方便。

“奋斗的丰碑”红旗渠精神我来讲

驻马店市红领巾讲解员风采大赛作品展示暨颁奖仪式举行

本报讯(文/图 全媒体记者 房满地)6月14日下午,由共青团驻马店市委、驻马店市文明办、驻马店市少工委联合主办,共青团驻马店经济开发区委和驻马店市第三十三小学承办的红领巾讲解员风采大赛作品展示暨颁奖仪式在驻马店市第三十三小学举行(如图)。

此次红领巾讲解员风采大赛作品展示分为小学组和中学组。作品展示在铿锵有力的演讲《青春中国》中拉开序幕,优秀选手依次上台,他们配合使用视频、图片、舞台表演等方式,以红旗渠精神、革命先烈的英雄事迹和自己家乡的发展历程为素材,讲红旗渠故事,缅怀革命先烈,分享自己对红旗渠精神的感悟,多角度讲述了红旗渠精神的时代特色和红色底蕴,充分抒发了爱党、爱国、爱家乡的朴素情感。他们用稚嫩的声音发出强大的能量,昂扬的姿态里满是坚定,现场掌声不断。

作品展示结束后,举行了颁奖仪式,为获奖作品和优秀组织单位颁奖。



“中原文化大舞台”话剧小品综艺专场精彩来袭



本报讯(文/图 全媒体记者 郭建光)6月14日晚,市民中心剧场内灯光璀璨、座无虚席。2023年“中原文化大舞台”河南省话剧艺术中心驻马店市专场演出拉开帷幕(如图)。

当晚,来自省话剧艺术中心的演员表演了话剧《喜剧的忧伤》《军垦战士》《马蹄声碎》、话剧小品《放牛娃》《奔月》等。

《话剧小品综艺专场》是河南省话剧艺术中心为广大观众精心准备的一台话剧小品演出,其中既有被英国《泰晤士报》评为“当今世界上最高级的喜剧”《笑的大学》片段,也有改编自被誉为“描写女性心理最好的男作家”毕飞宇作品片段,还有反映北京人民普通生活的经典剧目《小井胡同》片段等,整台剧目具有极高的思想性、艺术性和观赏性。

据悉,6月15日至17日晚,市民中心剧场还有3场演出。“中原文化大舞台”是省委宣传部安排的品牌文化惠民活动,省级文艺院团将来我市演出10场。本场《话剧小品综艺专场》拉开了我市2023年“中原文化大舞台”序幕,数十场精彩剧目将在我市陆续上演。

“戏剧中国”2022年度作品征集评选揭晓 我市剧作家王中州的作品《孙叔敖》获奖

本报讯(全媒体记者 郭建光)日前,由中国戏剧文学学会举办的“戏剧中国”2022年度作品征集评选揭晓,我市剧作家王中州创作的剧本《孙叔敖》获奖。

“戏剧中国”2022年度作品征集评选活动,采取隐去作者姓名、单位、联系方式的办法,对征集的作品进行“盲审”。经专家评委初审、复审、终审三审评估,最终确定获奖作品。

孙叔敖是春秋时期的政治家、水利专家。司马迁《史记·循吏列传》将他列为第

一人。《孙叔敖》一剧以安丰塘水利工程为中心事件,表现了孙叔敖国家至上,人民至上,忍辱负重,敢于担当,严于律己,宽以待人,大公无私,艰苦朴素的高尚品质。

王中州曾任省戏剧家协会理事、驻马店市戏剧家协会主席,现为驻马店市戏剧家协会主席名誉主席。主要获奖作品:《大禹王》2003年获第三届中国戏剧文学奖;《三上书》获河南省2018年艺术基金扶持,剧本在第四届“曹禺杯”全国剧本征集评选

中获奖;《李斯与韩非》在河南省文化和旅游厅面向全国剧本征集评选中获奖,之后又在河南省文联举办的第六届黄河戏剧文学推优活动中获奖;《杨靖宇》在中国戏剧文学学会举办的“戏剧中国”2020年度作品征集评选中获奖,并在第十届黄河戏剧节参赛中获最佳编剧;《海峡月未圆》在中国戏剧文学学会举办的“戏剧中国”2021年度作品征集评选中获奖。出版有《诗咏五千年》《王中州 张毅剧作选》等著作。



读天中 看天下

新闻热线

2830110

电子邮箱:tzwb2830110@163.com
腾讯官方微博:http://t.qq.com/tzwb2000



今日驻马店客户端



新浪微博



微信



今日 阴
南风 3~4级
气温 24~36℃

穿衣指数:夏装
晨练指数:适宜
洗车指数:适宜
空气指数:好

广告热线
0396-2838707

发行热线
0396-2998687

市邮政局本报发行热线
0396-2632515

本期总值班 张承训
15939626171

驻马店日报社
法律顾问单位:
上海市汇业(武汉)律师事务所
首席法律顾问:冯程斌